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Certificado de conocimiento de pautas de convalidación UA
Por medio del presente documento, la Unidad Académica (UA) certifica haberse reunido con el alumno para explicarle detalladamente los siguientes puntos relativos a la convalidación de ramos en UC los que, a su vez, el alumno declara conocer y aceptar:

· Los criterios de convalidación varían de una UA a otra y cada una tiene derecho a fijar los criterios y requisitos que estime convenientes para dicha convalidación. El alumno declara conocer y aceptar los criterios de convalidación de su UA.

· Este documento no lista los ramos específicos que el alumno cursará durante su intercambio, ya que la selección definitiva la realizará el alumno teniendo en cuenta las pautas informadas por su UA y la oferta de ramos a los que pueda optar en la universidad anfitriona. 
· Si la UA lo estima necesario y conveniente, puede solicitar al alumno realizar de manera obligatoria una pre-convalidación de cursos previo al inicio del intercambio, mediante la firma de un documento anexo, lo cual deberá ser informado al alumno al momento de la firma del presente certificado y quedar estipulado en el mismo. Sin embargo, DRAI no solicitará a los alumnos el acuerdo de pre-convalidación, de llegar a establecerse por parte de la UA, sino que únicamente el presente certificado en el cual el alumno declara conocer las pautas de convalidación de su UA.
· En caso de que la UA solicite de manera obligatoria a sus alumnos una pre-convalidación de ramos, podrá establecer un documento propio para tales efectos. 
· El alumno se compromete a informar por correo electrónico a su UA los ramos que efectivamente tome durante el intercambio en cuanto los inscriba en forma definitiva y hacer envío de los correspondientes programas de curso de cada uno de ellos. La UA, a su vez, se compromete a confirmar la recepción y aprobación de dichos cursos no más de dos semanas tras el envío de dicho correo, salvo en periodos en que la UC se encuentre cerrada por vacaciones de verano, en cuyo caso el plazo será mayor. De considerarlo pertinente, la UA podrá solicitar al alumno el cambio de algún ramo o que tome otro ramo adicional.
· El alumno comprende que la convalidación es un proceso que deberá realizar personalmente a su regreso del intercambio y que no es un proceso automático. El alumno deberá presentar el certificado oficial con las calificaciones que obtuvo durante el intercambio, los programas de los cursos que desea convalidar y otros materiales que su UA pudiera considerar necesarios o pertinentes.
· El alumno comprende y acepta que, si bien su UA tratará de hacer el máximo por convalidar los ramos del alumno, de acuerdo a su propio reglamento de convalidación, ésta no está obligada a convalidar los ramos que el alumno realice durante el intercambio si no son parte del programa de estudios de la UA. 
· Dado que no es posible establecer una escala única de equivalencia de notas para toda la UC, en relación a cada país, debido a que los promedios entre carreras UC varían considerablemente, corresponde a cada Unidad Académica UC definir las escalas de equivalencia de notas para cada caso (país).
· Para poder optar a convalidación, el alumno debe haber tenido un desempeño académico general adecuado y los ramos que desee convalidar deben haber sido aprobados con nota igual o superior al mínimo de aprobación de la respectiva universidad. 
· El alumno deberá respetar el mínimo y/o máximo de créditos que la universidad anfitriona le exija inscribir. Sin perjuicio de lo anterior, la UA podrá establecer un mínimo mayor o un máximo menor a los que la universidad anfitriona exija al alumno, lo cual deberá ser informado al alumno al momento de la firma de este documento y quedar estipulado en el mismo.  

· En consideración a lo anterior, la UA podrá determinar un número máximo de créditos a convalidar por semestre de intercambio, si así lo estima conveniente, lo cual deberá ser informado al alumno al momento de la firma de este documento y quedar estipulado en el mismo. Si no se establece un número máximo de créditos a convalidar, se entiende que el alumno tiene libertad y posibilidad de convalidar la máxima cantidad de créditos que haya cursado en la universidad anfitriona.
· La UA podrá determinar si acepta o no  realizar convalidación  de cursos que otorguen sólo certificado de asistencia o calificaciones del tipo Pass/No Pass, lo cual deberá ser informado al alumno al momento de la firma de este documento y quedar estipulado en el mismo.  

· El alumno se compromete a tener un desempeño académico y conductual ejemplar durante su intercambio, dejando en alto el nombre de la Universidad, lo cual, a su vez, facilita la futura postulación de nuevos candidatos. 

· A continuación, se detallan las regulaciones específicas de la UA para determinados puntos indicados en el presente documento u otros que estimen necesarios (ej. requerimiento de firma de acuerdo de pre-convalidación adicional; mínimo y/o máximo de créditos a inscribir; máximo de créditos a convalidar; posibilidad o no de convalidación de ramos con certificado de asistencia o calificación del tipo Pass/no Pass, etc.). Si la UA no establece requerimiento s específicos, debe indicarse igualmente en el cuadro a continuación.
	1.  Los cursos a convalidar podrán ser exclusivamente:
        -  Taller
        -  Cursos Optativos de profundización (OPR), máximo de 2.
        -  Cursos Electivos de Formación General  (OFG), máximo de 2.
2.  Se requiere firmar el documento de pre-convalidación con la elección de cursos antes de irse
3. Se requiere la asistencia a los cursos de acuerdo a requerimientos de la institución anfitriona
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