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1. INSTITUCIONES Y CONTEXTO
La Práctica de Servicio tiene como objetivo es el desarrollo de proyectos e investigaciones multidisciplinares para el estudio de la problemática de las personas en situación de calle desde el ámbito y la perspectiva de la arquitectura y el urbanismo, y en colaboraciones con distintas organizaciones de la sociedad civil que trabajan con personas en situación de calle.

La Práctica de Servicio ofrece la posibilidad a estudiantes de la Escuela de Arquitectura UC, durante un tiempo de 160 horas (2 a 3 meses), de involucrarse en los ejes de proyectos e investigaciones definidos en el marco de esta colaboración, participando a distintas tareas y actividades con comunidades que cubren trabajos de arquitectura y estudio urbano hasta actividades en terreno junto a las personas en situación de calle. 

2. SOCIO COMUNITARIO
Corporación CATIM
Óscar Vidal Campos / Director Área Inclusión Social
ovidal@catim.cl 

https://www.catim.cl/quienes-somos/
“Nuestro trabajo se centra en el abordaje integral de problemáticas de alta complejidad, con énfasis en la restitución de Derechos y en la promoción del bienestar de niños, niñas y sus familias. Además, trabajamos en problemáticas con énfasis en personas en situaciones de extrema exclusión social. El año 2012 CATIM extendió su trabajo hacia la integración social de niños y adultos que carecen de soporte familiar y comunitario. Por medio de la ejecución de diversos programas, financiados por el Ministerio de Desarrollo Social, nuestra labor se ha enfocado en apoyar la superación de la situación de calle en la región del Bío Bío.”
3. ENCARGO – 2do Semestre 2025
La corporación CATIM es ejecutora, en la región del Biobío, del programa “Vivienda Primero” que otorga una vivienda, mediante subsidio de arriendo con apoyo psicosocial, a personas en situación de calle. Este programa es parte de una serie de innovaciones que se han implementado en más de 20 países, demostrando su eficiencia a nivel internacional. Sin embargo, existen oportunidades de mejoramiento en distintos aspectos del programa en Chile y esta práctica se enfocará en colaborar con la corporación para generar nuevos materiales de apoyo para la innovación en las prácticas y gestión en soluciones habitacionales para personas en situación de calle
El encargo propuesto, a realizar durante el semestre académico, aborda dos formas de participación y apoyo al trabajo desarrollado por el socio comunitario:
1) Material gráfico para el programa “Vivienda Primero”
Por una parte, las y los estudiantes ayudaran la corporación en realizar una serie de elementos gráficos (afiches, manuales, guías, poster, señalética…) basados en las necesidades de los participantes del programa Vivienda Primero, tal como las de las y los trabajadores que realizan seguimiento a las personas, para facilitar la reintegración hacia la vivienda formal, entender las reglas y desafíos asociados al vivir juntos y facilitar informaciones esenciales a los distintos actores involucrados.
2) Taller participativos de hogarización
Por otra parte, mediante 2 a 3 viajes a Concepción (financiados por la Corporación CATIM) y un proceso previo de diseño, las y los estudiantes realizaran actividades con participantes del programa Vivienda Primero durante las cuales se colaborará en mejorar en sentido de “hogar” gracias a recomendaciones de jóvenes arquitectas y arquitectos y actividades manuales para el embellecimiento de las casas.
4. TUTORES 
Tutor Principal

Thomas Batzenschlager: Profesor Arquitectura UC. thbatzenschlager@uc.cl  

Observatorio de la Situación de Calle
Tutores

Oscar Vidal - Director Área Inclusión Social: ovidal@catim.cl 
Lindsay Faúndez - Directora Vivienda Primero 2024 : lfaundez@catim.cl 
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