
PRACTICA DE SERVICIO

EARQ UC – JUNTOS EN LA CALLE + ONG CIDETS
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1. INSTITUCIONES Y CONTEXTO
Fundación Gente de la Calle  
San Francisco 2002, Santiago, Chile. 

Director ejecutivo: Francisco Javier Román Verdugo - fjromanv@gentedelacalle.cl 
http://www.gentedelacalle.cl/ 
El presente Plan de Práctica se presenta en el marco de un convenio de colaboración entre la Escuela de Arquitectura UC y la Fundación Gente de la Calle, iniciado en el año 2018. Esta colaboración tiene como objetivo es el desarrollo de proyectos e investigaciones multidisciplinares para el estudio de la problemática de las personas en situación de calle desde el ámbito y la perspectiva de la arquitectura y el urbanismo, y en colaboraciones con distintas organizaciones de la sociedad civil que trabajan con personas en situación de calle.

La Práctica de Servicio ofrece la posibilidad a estudiantes de la Escuela de Arquitectura UC, durante un tiempo de 160 horas (2 a 3 meses), de involucrarse en los ejes de proyectos e investigaciones definidos en el marco de esta colaboración, participando a distintas tareas y actividades con comunidades que cubren trabajos de arquitectura y estudio urbano hasta actividades en terreno junto a las personas en situación de calle. 

Este semestre, las organizaciones con las cuales colaborarán las y los estudiantes son las siguientes :
Juntos en la Calle

Directora ejecutiva: Karinna Soto - ksoto@3xi.cl 
https://juntosenlacalle.cl/ 

“Somos una red de personas e instituciones comprometidas con el desarrollo de nuevas soluciones para terminar con la situación de calle en Chile. Apoyamos el desarrollo de soluciones efectivas para terminar con la situación de calle.

En Chile las organizaciones públicas y privadas llevamos 20 años trabajando para el reconocimiento de la población que vive en la calle, la protección de la vida y también la búsqueda de soluciones innovadoras. Sin embargo, la realidad post-pandemia ha amplificado el problema en distintos lugares del mundo. Por eso en Juntos en la Calle invitamos a todos los sectores del país a trabajar unidos para prevenir y terminar con la situación de calle.”

ONG Cidets

Director: Elías Faundes - elias.faundez@gmail.com 
https://web.ongcidets.cl/ 
“El Centro de Investigación y Desarrollo Tecnológico y Social, CIDETS, es una organización no gubernamental creada por iniciativa de un conjunto de profesionales y educadores chilenos que, sensibilizados frente a las situaciones de pobreza y vulnerabilidad social, se han comprometido a trabajar unidos por la defensa, promoción y profundización del ejercicio de los Derechos Humanos y la convivencia democrática en Chile y el resto del mundo.”

3. ENCARGO - 2DO SEMESTRE 2024
El encargo propuesto por el equipo a partir del 15 de agosto 2024 aborda dos formas de participación y apoyo al trabajo desarrollado por las instituciones mencionadas:
1) Comités de Vivienda para Personas en Situación de Calle – Juntos en la Calle
La organización Juntos en la Calle, en conjunto con distintas organizaciones de la sociedad civil que trabajan en torno a la innovación de las políticas públicas vinculadas al desarrollo social y al acceso a la vivienda, plantea un propuesta nueva y única en la historia de los programas de acceso a la vivienda para las personas en situación de calle: la constitución de comités de viviendas para que grupos de personas en situación de calle puedan postular a subsidios para comprar una vivienda definitiva. En el marco de esta iniciativa, la organización hace un llamado a estudiantes de arquitectura para estudiar la factibilidad de esta propuesta mediante el análisis de la normativa vigente, la evaluación de las necesidades habitacionales de personas en situación de calle mediante entrevistas y la producción de folletos informativos con nuevos diseños de tipologías de viviendas adaptadas a estos perfiles de usuarios.
2) Encuestas de evaluación de bienestar habitacional – ONG Cidets + Varios
En paralelo al encargo principal, las y los estudiantes colaborarán con una organización ejecutora del programa “Vivienda Primero” - cual consiste en entregar una vivienda a personas en situación de calle mediante la asignación de un subsidio de arriendo – para poder entrar en contacto con sujetos en situación de calle en proceso de reinserción y beneficiarios del programa, con el objetivo de evaluar el nivel de bienestar y la calidad de vida que obtuvieron al tener acceso a una vivienda, mediante visitas y encuestas a dichas personas.
4. TUTOR 
Thomas Batzenschlager : Profesor Arquitectura UC. thomas.batzenschlager@gmail.com 
Firma estudiante :  
                                                             Firma Tutor :
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