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1. INSTITUCIONES Y CONTEXTO
La Práctica de Servicio tiene como objetivo es el desarrollo de proyectos e investigaciones multidisciplinares para el estudio de la problemática de las personas en situación de calle desde el ámbito y la perspectiva de la arquitectura y el urbanismo, y en colaboraciones con distintas organizaciones de la sociedad civil que trabajan con personas en situación de calle.

La Práctica de Servicio ofrece la posibilidad a estudiantes de la Escuela de Arquitectura UC, durante un tiempo de 160 horas (2 a 3 meses), de involucrarse en los ejes de proyectos e investigaciones definidos en el marco de esta colaboración, participando a distintas tareas y actividades con comunidades que cubren trabajos de arquitectura y estudio urbano hasta actividades en terreno junto a las personas en situación de calle. 

Este semestre, las organizaciones con las cuales colaborarán las y los estudiantes son las siguientes :
Juntos en la Calle

Directora ejecutiva: Karinna Soto - ksoto@3xi.cl 
https://juntosenlacalle.cl/ 

“Somos una red de personas e instituciones comprometidas con el desarrollo de nuevas soluciones para terminar con la situación de calle en Chile. Apoyamos el desarrollo de soluciones efectivas para terminar con la situación de calle.

En Chile las organizaciones públicas y privadas llevamos 20 años trabajando para el reconocimiento de la población que vive en la calle, la protección de la vida y también la búsqueda de soluciones innovadoras. Sin embargo, la realidad post-pandemia ha amplificado el problema en distintos lugares del mundo. Por eso en Juntos en la Calle invitamos a todos los sectores del país a trabajar unidos para prevenir y terminar con la situación de calle.”

Corporación Nuestra Casa

Directora: Isabel Lacalle - isabel.lacalle@nuestra-casa.cl 
https://www.nuestra-casa.cl/ 

“La Corporación Nuestra Casa está formada por un equipo de gente activa y con energía que trabaja con personas en situación de calle y que busca integrar a la sociedad completa en su labor. Nuestra Casa se define como una instancia de encuentro de las personas en situación de calle, los voluntarios y la sociedad en general, con el fin de lograr la integración social y así, juntos, ir del prejuicio a la confianza.”

3. ENCARGO – 1er Semestre 2025
El encargo propuesto por el equipo a partir del 1 de diciembre 2024 aborda dos formas de participación y apoyo al trabajo desarrollado por las instituciones mencionadas:
1) Guía de diseño para Edificios de Vivienda Colectiva para Personas en Situación de Calle
La organización Juntos en la Calle, en conjunto con distintas organizaciones de la sociedad civil que trabajan en torno a la innovación de las políticas públicas vinculadas al desarrollo social y al acceso a la vivienda, participan activamente en reflexiones respecto al futuro habitacional de las personas en situación de calle – colaborando en las primeras propuestas de edificios que incorporan este perfil de habitante en sus diseños. Sin embargo, por falta de normativa y conocimiento, no existe hoy una guía con criterios claros a tomar en cuenta al momento de pensar la vivienda para personas que salen de la calle. El encargo se definirá por la producción de un documento informativo conteniendo una serie de recomendaciones de diseño (tipología de vivienda, espacios comunes, contexto urbano etc.) establecidas mediante el estudio de casos, investigaciones y discusiones con nuestro socio-comunitario.
2) Rutas Calle Yungay – Corporación Nuestra Casa
En paralelo al encargo principal, las y los estudiantes colaborarán con la Corporación Nuestra Casa, ejecutora de proyectos habitacionales y de reinserción en colaboración con Juntos en la Calle, para participar a rutas y visitas a personas en situación de calle y poder conocer experiencias tal como brindar atención a personas que residen en el barrio Yungay, en Santiago.
4. TUTORES 
Tutor Principal

Thomas Batzenschlager: Profesor Arquitectura UC. thomas.batzenschlager@gmail.com 
Tutores

Karinna Soto: Directora Juntos en la Calle. 
Rocío Donoso: Subdirectora Juntos en la Calle.
Isabel Lacalle: Directora Corporación Nuestra Casa.
Firma estudiante :  
                                                             Firma Tutor Principal :
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